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Ir Viešpats pridūrė: „Tad nejaugi Dievas neapgintų teisių savo 

išrinktųjų, kurie jo šaukiasi per dienas ir naktis,  

ir delstų jiems padėti?!  

Aš sakau jums: netrukus jis apgins jų teises.  

Bet ar atėjęs Žmogaus Sūnus beras žemėje tikėjimą?“ (Lk 18, 7-8) 
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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
 

Skaitinys iš Išėjimo knygos 

(Iš 17, 8–13) 

Anomis dienomis atžygiavo Amalekas ir kovojo 
su Izraeliu prie Refidimų. Mozė tarė Jozuei:  

„Parink mums vyrų, išeik ir kovok su Amaleku. 
Rytoj aš atsistosiu ant kalvos su Dievo lazda 
rankoje.“ Jozuė padarė, kaip Mozė jam liepė, ir 
kovojo su Amaleku, o Mozė, Aaronas ir Huras 
tuo tarpu palypėjo ant kalvos.  

Kada tik Mozė laikydavo iškeltą ranką, Izraelis 
buvo pergalingas, o kada tik jis ranką nuleisda-
vo, Amalekas buvo pergalingas. Mozės rankos 
taip pailso, kad jiedu paėmė akmenį, padėjo prie 
Mozės ir jis ant jo atsisėdo. Aaronas ir Huras 
parėmė jo iškeltas rankas, vienas iš vieno šono, 
o kitas iš kito šono. Taip jo rankos liko tvirtos iki 
pat saulėlydžio. Jozuė nugalėjo Amaleką ir jo 
tautą kalaviju. 

Tai Dievo žodis.  Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 120 (121) 

P. Te mums padeda Viešpats, kuris dangų    
ir žemę sukūrė. 

Keliu žvilgsnį į kalnus –  
iš kur ateis man pagalba? 
Viešpats atsiųs man pagalbą, 
jis dangų ir žemę sukūrė. – P.  

Neleis jis tavo kojai suklupti, –  
tave globojantis budi. 
Nesnaudžia ir nemiega  
Izraelio globėjas! – P.  

Tave Viešpats globoja;  
iš dešinės Viešpats – užuovėja tavo. 
Dieną nepakenks tau saulė  
nei naktį mėnulis. – P.  

Viešpats sergės tave nuo viso, kas pikta, –  
jis tavo gyvastį saugos. 
Viešpats sergės išeinant ir grįžtant, 
dabar ir per amžius. – P.  

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Antrojo laiško Timotiejui (2 Tim 3, 14 – 4, 2) 

Mylimasis! Laikykis to, ką esi išmokęs ir tvirtai 
įtikėjęs, žinodamas, iš kokių žmonių esi 
išmokęs. Tu nuo vaikystės pažįsti šventuosius 
Raštus, galinčius tave pamokyti išganymui per 

tikėjimą Kristumi Jėzumi. Visas Raštas yra 
Dievo įkvėptas ir naudingas mokyti, barti, taisyti, 
auklėti teisumui, kad Dievo žmogus taptų 
tobulas, pasirengęs kiekvienam geram darbui.  

Aš karštai prašau dėl Dievo ir Kristaus Jėzaus, 
kuris teis gyvuosius ir mirusiuosius, dėl jo 
apsireiškimo ir Karalystės: skelbk žodį, veik laiku 
ir nelaiku, bark, drausk, ragink su didžiu kantru-
mu ir kaip išmanydamas.  

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Posmelis prieš Evangeliją: 

P. Aleliuja. – Dievo žodis yra gyvas, veiksmin-
gas. Jis teisia širdies sumanymus bei mintis. – 
P. Aleliuja.  
 

Iš šventosios Evangelijos pagal Luką  
(Lk 18, 1–8)  

Anuo metu Jėzus pasakė savo mokiniams paly-
ginimą, kaip reikia visuomet melstis ir nepaliauti. 
Jis pradėjo: „Viename mieste gyveno teisėjas, 
kuris nebijojo Dievo ir nesidrovėjo žmonių.  

Tame pačiame mieste gyveno ir našlė, kuri vis 
eidavo pas jį ir prašydavo: ‘Apgink mane nuo 
skriaudiko!’  

Jis ilgai spyrėsi, bet pagaliau tarė sau: ‘Nors aš 
Dievo nebijau nei žmonių nesidroviu, vis dėlto, 
kai šita našlė tokia įkyri, imsiu ir apginsiu jos 
teises, kad, ko gero, ji manęs neapkultų’.“  

Ir Viešpats pridūrė: „Įsidėmėkite, ką pasakė tas 
nesąžiningas teisėjas. Tad nejaugi Dievas 
neapgintų teisių savo išrinktų jų, kurie jo šaukiasi 
per dienas ir naktis, ir delstų jiems padėti?!  

Aš sakau jums: netrukus jis apgins jų teises. Bet 
ar atėjęs Žmogaus Sūnus beras žemėje tikėjimą?“  

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau!  
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SPALIS YRA FINANSINĖS PARAMOS MISIJAI MĖNUO 
•  •  • 

ŠĮ RUDENĮ MUMS REIKIA PAPILDOMAI SUTELKTI BENT $35,000.00. 

Šios lėšos padės padengti jau atliktą bažnyčios stogo kraštų apdailos 
remontą ir atstatyti Misijos biudžetą po vasaros (trūksta apie 7-8%).  

•  •  • 

MISIJA GYVUOJA TIK JŪSŲ DOSNUMO DĖKA.  

LABAI AČIŪ, KAD REMIATE IR IŠLAIKOTE MISIJĄ! 

•  •  • 

Spalio mėnesio vajaus vokelius surasite ant stalo prie bažnyčios durų.  
Aukotojų vardus jau ateinantį sekmadienį spausdinsime Misijos žiniaraštyje.  

MISIJOS SESELĖS ŠIANDIEN 
JUS KVIEČIA KAVOS! 

 

Kviečiame Jus visas ir visus po abiejų 
rytinių Mišių į Banio salės vakarinę 

pusę vaišintis seselių ir Misijos 
geradarių talkininkių keptais pyragais 

bei gardžia kava. 
Širdingai AČIŪ seselėms ir visoms 

prisidėjusioms! Laukiame visų! 
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SPALIS – MARIJOS GARBEI IR ROŽINIO  

MALDAI UŽ TAIKĄ MĖNUO 

 
 

Pagerbdami Dievo Motiną, tikintieji visame pa-
saulyje spalį kalba Rožinį – maldą, kurioje kartu 
su Mergele Marija, tarsi jos akimis, kontem-
pliuojami svarbiausi Kristaus gyvenimo slėpiniai. 
Kviečiame jus prisijungti ir spalio mėnesį kalbėti 
Rožinį savo namuose arba PJM misijoje nuo 
antradienio iki šeštadienio kasryt 7:30 val. ryte. 

Šventasis Tėvas Leonas XIV-asis kviečia 
visas ir visus kiekvieną spalio mėnesio dieną 

kalbėti Rožinį už taiką. 

PALAIMINTOJO J. MATULAIČIO MISIJAI  

LABAI REIKALINGA JŪSŲ PARAMA! 
 

Nuoširdžiai dėkojame visiems PJM misijos 
aukotojams, kad ištikimai remiate misiją savo 

sekmadienine auka! 

Misija išsilaiko TIK Jūsų gerumo ir dosnios 
paramos dėka.  

Aukas galima nurašyti nuo mokesčių. 

Net ir $5.00 ar $10.00 aukojami kas savaitę Misijai 
yra be galo reikšmingi! 

Kviečiame aukoti internetu!  
 

TAPKITE NUOLATINIU 
AUKOTOJU! 

Nuorodą surasite adresu: 
matulaitismission.com arba 

skenuodami šį QR kodą 
savo telefonu.  

 
 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 
DOSNUMĄ! 

SPALIS – MALDOS UŽ GYVYBĘ MĖNUO 
 

Katalikai gerbia gyvybę nuo prasidėjimo iki 

natūralios mirties. Daugiau informacijos 

rasite: http://www.usccb.org/prolife ir 

https://www.respectlife.org/ 
 

„Keturiasdešimt dienų už gyvybę“ – tai tarptau-

tinė iniciatyva, siekianti malda, pasninku, bend-

ruomeniniais renginiais ir kitomis veiklomis 

atkreipti žmonių dėmesį į gyvybės šventumą ir 

neliečiamumą. Meldžiamasi ir pasninkaujama, 

kad pasibaigtų negimusių kūdikių žudymas. 

Kviečiame prisijungti! Platesnė informacija – 

https://www.40daysforlife.com/. 

MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 
 

SPALIO 19 D. – XXIX EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Vida Brazaitytė 

Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 
11:00 v.r. skaito: Šarūnas Griganavičius ir 

Regina Budginienė 
Komuniją dalina: seselė Laimutė 

6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 
 
 

SPALIO 26 D. – XXX EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Irmina Limontienė 

Komuniją dalina: Lionė Kazlauskienė 
11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir  

Audra Raugevičienė 
Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 

6:00 v.v. skaito: Jolanta ir Gintaras Kilikevičiai 

Atliepiamoji psalmė: Te mums padeda 

Viešpats, kuris dangų ir žemę sukūrė. 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 
val. v. bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai 
kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame melstis drauge. 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami 
savo testamentus ir palikimus! Paskirdami nors 
nedidelę dalį Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų 
pradėti geri darbai būtų tęsiami net iškeliavus į 
amžinybę. Kreipkitės, norėdami misijoje įamžinti 
Jūsų pačių ar artimųjų atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 



MISIJOS FACEBOOK PUSLAPIS: 

PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO MISIJA 
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VĖLINIŲ NOVENA - MELSKIMĖS UŽ MIRUSIUOSIUS 
 

Vėlinių novena prasidės lapkričio 1-osios vakarą ir baigsis lapkričio 9 d. 
Kviečiame jūsų brangių mirusiųjų vardus užrašyti ant žalių novenos vokų, 
kuriuos rasite prie įėjimo į bažnyčią, taip pat zakristijoje prieš ir po Mišių.  
 

Kviečiame Vėlinių novenos intencijas taip pat atsiųsti paštu, aiškiai nu-
rodant, kad jūsų sąrašas ir auka skirti Vėlinių novenai.  
 

Galima surašyti kiek tik norima mirusiųjų, už kuriuos šv. Mišios bus au-
kojamos kiekvieną novenos dieną devynias dienas iš eilės. Per visas Mišias 
pintinė su vardais bus laikoma prie altoriaus. Sąrašą novenai ir vokelius 
prašome sugrąžinti į zakristiją prieš ar po Mišių, arba atsiųsti paštu. 
 
 

Čekį už Vėlinių noveną prašome rašyti „Jesuit Fathers“ vardu.  
Novenos aukos skirtos Lietuvos jėzuitams. 

ŠIANDIEN - MISIJŲ SEKMADIENIS  
ANTROJI RINKLIAVA, SKIRTA PAREMTI 

MISIJAS  
 

Šiandien visose arkivyskupijos parapijose 
vyksta rinkliava, skirta misijoms paremti. Visi 
tikintieji kviečiami prisidėti prie misionieriško 
Katalikų Bažnyčios darbo savo malda, inicia-
tyvomis, finansine parama ir asmeniniu 
liudijimu. 
Pasaulinės misijų dienos rinkliava teikia kri-
tiškai reikalingą paramą virš 1,100 vyskupijų 
ir teritorijų, išgyvenančių skurdą ir neramu-
mus.  
Kviečiame paremti šias bažnyčias ir bend-
ruomenes, kad jos turėtų galimybę skelbti 
Evangeliją ir su viltimi švęsti sakramentus.  
Aukų vokelius pasaulio misijoms paremti 
rasite ant stalo prie įėjimo į bažnyčią.  

 

Labai ačiū už Jūsų dosnumą! 



DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos Alinai Jonikienei 
-Dievo palaimos ir globos Oskarui ir 
Faustui 
-Dievo palaimos ir stiprybės Aidai 
(draugės) 
-Dievo palaimos ir sveikatos Marijai 
Stankus-Saulaitei (PJM misija) 
-Dievo palaimos ir sveikatos Donald 
Petkus (PJM misija) 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Janiną Mačionienę (1 metinės) (sūnus) 
 
Pirmadienis, spalio 20 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, spalio 21 d. 
8 v.r. -už Adolfą Masilionį 
 
Trečiadienis, spalio 22 d. 
8 v.r. -už Louis Ptak 
 
Ketvirtadienis, spalio 23 d. 
8 v.r. -už Viktoriją Matiukaitę 
 
Penktadienis, spalio 24 d. 
8 v.r. -už Rimą Blažys 
 
Šeštadienis, spalio 25 d. 
8 v.r. -už Danutę Lipčiūtę Augienę  
(5 metinės) (dukra) 
 
4:30 v.p.p. BILINGUAL ŠV. MIŠIOS 
Sekmadienis, spalio 26 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 

Sekmadienis, spalio 19 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir gerdarius 
UŽ MIRUSIUS: 
 -už Margaritą Momkus (1 metinės) 
-už  Algimanto Urbučio šeimos mirusius 
-už Radzevičių šeimos mirusius 
-už Mindaugą Griauzdę 
-už Alicią Mikučauskienę (giminės) 
-už Vladą, Rūtą ir Paul Adomkus 
-už Klemensą, Aleksandrą ir Alfred 
Tautkus 
-už Oskarą Kremerį 
-už Žėrutį Pranckevičių 
-už Romualdą Ragauskienę ir Adelę 
Eigirdienę (1 metinės) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Urbučių šeimai 
-Dievo palaimos Mockų šeimai 
-Dievo palaimos ir sveikatos Vaciui 
Šaulys 
-Dievo palaimos ir sveikatos Vidai 
Ablingienei 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Danguolę Griganavičienę 
-už Jarošių ir Šabonų mirusius 
-už Romualdą Armalį 
-už kun. Kęstutį Trimaką ir jo mamą ses. 
Ritą Trimakienę (Marija Remienė) 
-už Joną Zubiną (3 metai) 
-už Antaniną Skindarienę 
-už Povilą ir Oną Norvilus (šeima) 
-už Auksę Skaržauskaitę (1 mėnuo) 
-už t. Antaną Saulaitį SJ (PJM misija) 

UŽ MIRUSIUS: 
-už Algimantq Songailą 
-už Renatą Šmulkštytę (35 metinės) 
-už Albertą Augutį ir šeimos mirusius 
-už Aldoną ir Vytautą Čepėnus 
-už Antaną Lankutį (15 metinės) 
-už Aldoną Vaitkienę 
-už Rūtą Vaitkutę 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Marytę ir Kazį Smailius 
-už Ireną Puzaraitę 
-už Povilą Musteikis 
-už Genovaitę Pocevičienę, minint 
gimimo metines (Jurgita su šeima) 
-už Viktoriją Matiukaitę 
-už Romualdą Armalį 
-už Apoloniją ir Jūratę-Audronę 
-už Aldoną ir Antaną Kanopus 
-už Genovaitę ir Petrą Jasiukaičius 
-už Dianą Mockevičienę 
-už Antaną Slavinską (1 mėnuo) 
-už Arūną Paltanavičių (3 metinės) 
-už Praną Jurkų 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Antanui S., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, 
Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, 
Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, 
Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai 
ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., 
Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, 
Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei 
ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, 
Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems 
sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. 
Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

MISIJOS MIRUSIEJI 
 

LAIMUTĖ KERULYTĖ 
VASILIAUSKAS 

 

DALIA MARIA ADAMCZYK 
 

IRENA GARMUTĖ 
RIMAVIČIUS 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė - tel. 860-634-1855 
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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SPALIO MĖNESĮ YRA SKAIČIUOJAMI MIŠIŲ DALYVIAI  
 

Kasmet spalio mėnesį Čikagos arkivyskupijoje skaičiuojami sekmadienio šv. 
Mišių dalyviai. Iš šių duomenų suvedama statistika apie katalikų skaičių, jų 
veiklų dalyvavimą Bažnyčios gyvenime, parapijų bei misijų kaitą, sprendžia-
ma apie parapijų reikalingumą.  
 
 
 

 

LABAI SVARBU ŠĮ MĖNESĮ GAUSIAI DALYVAUTI ŠV. MIŠIOSE! 

 

 

 

 

 

VĖLINIŲ ŽVAKĖS JAU 

MISIJOJE!!! 
 

Kviečiame įsigyti 

pašventintų, ilgai degančių 

Vėlinių žvakių prieš ir po 

sekmadienio Mišių  

Misijos vestibiulyje ar darbo 

dienomis  

zakristijoje bei raštinėje. 

VĖLINĖS MISIJOJE 
 
 

IŠKELIAVUSIŲJŲ AMŽINYBĖN PAGERBIMAS 
SU KAMERINIU CHORU „AVE MUSICA“ 

 

LAPKRIČIO 1 D. 6:00 VAL. V. 
 

Šv. Mišios • „Ave Musica“ mini koncertas 
 

Solistės: Danguolė Žibkutė-Pažemeckienė ir 
Karolina Ivanauskienė 

Eilės: Sandra Avižienytė 
 
 

Procesija su žvakėmis į Kryžių kalnelį. 
 

Labai laukiame Jūsų! 

DRAUGO FONDO NARIŲ 
SUVAŽIAVIMAS 

 

Sekmadieni, lapkričio 9 d., 
12:30 val. po pietų Pasaulio 
lietuvių centre vyks DF narių 
suvažiavimas. Bus pateikta 
finansų ataskaita, girdėsite 
pranešimus apie Draugo Fon-
do veiklą. Maloniai kviečiami 
Draugo Fondo nariai ir visi, 
kurie domisi Draugo Fondo 
veikla. Laukiame Jūsų. 


